Задача .   

Очікуємі показники діяльності торгової фірми в поточному році виглядають так: 

Таблиця

Очікує мий звіт по прибутку 

	Показники
	Товарна група
	Разом

	
	А
	Б
	В
	

	1. Виручка від реалізації, тис. грн.
	8572
	10200
	18200
	36972

	2. Витрати на покупку товарів, тис. грн.
	5000
	5400
	11400
	21800

	3. Маржинальний дохід, тис. грн.
	3572
	4800
	6800
	15172

	4. Постійні витрати, тис. грн.
	
	10460

	5. Прибуток, тис. грн.
	
	4712


I. Проаналізовані зовнішні умови діяльності підприємства, а також враховані  зміни внутрішніх умов, що очікуються  в наступному році. В результаті отримані наступні дані:

1. по товарній групі А виручка від реалізації очікується в такому ж розмірі як в поточному році. Очікується, що ціна придбання товару зросте на 15%.

2. Передбачується, що на ринку товарів Б з’явиться  новий конкурент з березня місяця, тому, не дивлячись на загальне збільшення попиту, обсяг реалізації товарів даної групи знизиться на 20% з березня місяця (реалізація в поточному  році відбувалась рівномірно на протязі року). 

3. Ринок збуту товарів групи В значно розширюється. Очікується ріст обсягу реалізації товарів групи В на 10% при незмінній ціні реалізації.

4. виходячи з уже прийнятих рішень про підвищення заробітної плати, збільшення чисельності персоналу, очікується, що постійні витрати збільшаться на 1 млн. грн.

II.  Проаналізувавши умови діяльності фірми в наступному році, співробітники фірми внесли наступні пропозиції:

1. якщо знизити ціну на товари групи А на 10%, то очікується, що обсяг реалізації зросте на 25%.

2.  при зниженні ціни на товари групи Б з березня місяця на 5% очікується ріст обсягу реалізації з березня місяця до кінця року на 18%. 

3. Очікується ріст обсягу реалізації товарів групи В на 20% при здійсненні рекламної компанії вартістю 600 тис. грн. по даній товарній групі

          Оцінити доцільність даних пропозицій та розрахувати прибуток, що отримає фірма, якщо будуть прийняті до уваги пропозиції співробітників, які признані ефективними.

Методичні вказівки

При виконанні завдання необхідно врахувати, що:

Маржинальний дохід = виручка від реалізації – витрати на покупку товарів –витрати на рекламну компанію.

Прибуток = сумарний маржинальний дохід по товарних групах – постійні витрати

Необхідно розглядати: 

- Виручку від реалізації як обсяг реалізації помножений на ціну реалізації

- Витрати на покупку товарів як обсяг реалізації помножений на ціну придбання товарів.

При розрахунках необхідно використовувати індексний метод.

